

خادمی که سپر ملت شد



سیدعبدالله متولیان

کارشناس سیاسی

خبر که پیچیده، ملتی گریست که رئیسی را نه در قاب تشریفات، که سر سفره بی تکلف روستاها دیده بود. اما دومین سالگرد آن عروج دسته‌جمعی، با تقویم «جنگ رمضان» گره خورده است، جنگی که دشمن روی فروپاشی اجتماعی ایران شُرط بسته بود و ملت، ورق را بر گرداند. این هم‌زمانی تصادفی نیست. پرشش این است: می‌فان خادمی که در مه‌گم شد و ملتی که در طوفان ایستاد، چه رابطه علی برقرار است؟

توقف در پله سوم، کابوسی یک انقلاب ناتمام: امام شهیدمان در ترسیم فرآیند پنهان‌گنج تحقق اهداف انقلاب، صریح هشدار داده‌اند: ما سال‌هاست روی پله «دولت اسلامی» متوقف شده‌ایم. بیانهٔ گام دوم، فریادی برای شکستن این سکون بود. اما مشکل کجاست؟ حقوقی-اداری دیده‌ایم، نه یک «انتخاب تمدنی». دولت تراز، پیش از آنکه به ساختار نیاز داشته باشد، به یک «دکترین حکمرانی» نیاز دارد. دکترینی که شهیدجمهور با جان خود، آن را امضا کرد: «خدمت‌نه به عنوان فضیلت اخلاقی مسئولان، که به مثابه راهبردار امنیت ملی».

خدمت، مهندسی اجتماعی به جای بوپولیسم دولتی: تفاوت «مدیر» با «خادم تراز» در چیست؟ مدیر، منابع توزیع می‌کند و مردم مصرف‌کننده منفعلند. اما خادم تراز با مردم «زندگی» می‌کند و در این زیست مشترک، یک دارای نامرئی به نام «سرماپه اجتماعی» تولید می‌کند. سفرهای استانی شهید رئیسی یک نمایش انتخاباتی نبود، یک مهندسی اجتماعی هوشمندانه برای ترسیم شکاف تاریخی-ملت-حاکمیت بود. در این مدل، محرومان فقط یارانه دریافت نکردند، آنها «کرامت» یافتند و از حاشیه‌نشینان سیاست، به صاحبان اصلی مهین تبدیل شدند. این، بزرگ‌ترین زیرساخت یک ملت است، زیرساختی که با بانک‌های جهانی قابل اندازه‌گیری نیست.

جنگ رمضان، روزی که «خادمان» سنگر شدند: امامدار آن‌جنگ تحمیلی، تحلیل دشمن ساده بود: ملتی که تحت فشار تحریم له شده، با اولین شوک امنیتی فرو می‌یابد. اما چه شد؟ همان روستاهایی که شهید مظلوم شبانه به آنها رفته بود، به سنگرهای اجتماعی کشور تبدیل شدند. «فقیران جنگی» که در دولت سیزدهم طعم کرامت را چشیده بودند، حافظان خط مقدم وحدت ملی شدند. این تاب‌آوری شگفت، محصول معجزه‌آسای یک دکترین بود: خدمت‌صادقانه، موشک‌نیست، اما کسنانی را می‌سازد که زیر بارش موشک‌ها از مهین دفاع می‌کنند. شهیدجمهور به ملت آموخت که این کشور صاحب‌دار و صاحبش خود آنها هستند.

نقشه راه: از آشک تا اقدام تمدنی: امروز «روز شهدای خدمت» نباید به یک مناسک سوگاری فروکاسته شود. این روز باید نقطه پرتاب ما از پله سوم به سوی «جامعه اسلامی» باشد. راه روشن است و نقشه آن با خون امضا شده:

یکم، معیار «خدمت‌محوری» باید به شاخص اصلی انتخاب و ارزیابی همه مدیران از وزیر تا بخشدار تبدیل شود، نه صرفاً در شعار که در

سازوکارهای رسمی انتصاب.

دوم، «سرماپه اجتماعی» باید به عنوان یک مؤلفه امنیت ملی در بودجه‌ریزی‌ها و برنامه‌های توسعه دیده شود، نه یک محصول جانبی. سوم، الگوی «زیست با مردم»-شهیدجمهور باید از یک استثناء قهرمانانه، به یک «استاندارد حکمرانی» برای همه ادوار آینده ارتقا یابد. شهید رئیسی و یارانش در آن مه‌غلیظ، معمای توقف در پله سوم را با خود نبردند، پاسخ را روی میز ما گذاشتند و رفتند. معمای امروز ما این نیستد که «چرا آنها رفتند؟» معمای واقعی این است: «ما یا ما به دولت تراز می‌که آنها زیسته‌اند، عمل خواهیم کرد؟» پاسخ این پرسش را نه در اشک‌های سالگرد، که باید در الگوسازی انتصابات، ردیف‌های بودجه‌ریزی و در میزهای خدمت نوشت.

خبر آخر



گروه سایبری حنظله خیر داد

افشای اطلاعات شبکه جعلی خیر به سیا و موساد

در یک عملیات امنیتی پیچیده و چندلایه، بنیادهای ظاهر غیرانتفاعی PFAP که سال‌ها با پوشش خبری و انسان‌دوستانه فعالیت می‌کرد، به‌طور کامل شک و شکستکه واقعی آن افشا گردید.

به گزارش فراس، گروه سایبری حنظله اعلام کرد: در یک عملیات امنیتی پیچیده و چندلایه بنیادهای ظاهر غیرانتفاعی PFAP که سال‌ها با پوشش خبریه و انسان‌دوستانه فعالیت می‌کرد، به‌طور کامل هک شد و شبکه واقعی آن افشا گردید. این سازمان از ابتدا به‌صورت مشترک توسط سیا و موساد تأسیس شده بود و به‌عنوان بازوی عملیاتی و مخفی برای برنامه‌ریزی، هماهنگی و اجرای پروژه‌های جاسوسی، پول‌شویی، تأمین مالی شبکه‌های اسرائیل و نفوذ به جوامع جهانی عمل می‌کرد. در ادامه عملیات تأکید شده است: معاملات مالی عظیم و کاملاً محرمانه از طریق PFAP تحت هماهنگی مستقیم سیا و موساد انجام شده است تا از خرابکاری‌های حمایت شود، شبکه‌های اطلاعاتی گسترش یابند و زیرساخت‌های اقتصادی و امنیتی رژیم اسرائیل تقویت شود. این بنیاد ستون فقرات تقویت و گسترش شبکه‌های اسرائیل است و پشتیبانی مالی، لجستیکی و اطلاعاتی برای سیاست‌های قتل کودکان تل‌آویو در همه جافراهم می‌کند. در اطلاعاتیه حنظله همچنین آمده است که در مرحله اول، ۳۲۹۰۰۰ سند فوق محرمانه از این بنیاد، شامل قرار دادها، فهرست اهداکنندگان، جلسات محرمانه، سوابق انتقال پول، ایمیل‌ها و موارد دیگر، اکنون برای داللود در وب‌سایت رسمی حنظله در دسترس قرار دارد.

این گروه هکری ادامه داد: تمامی اطلاعات محرمانه و حساس این بنیاد فوراً به سازمان‌های اطلاعاتی محور مقاومت ارسال شده است. نتایج‌هاو و کابینه خونخوار او هر روز خود را مظلوم نشان می‌دهند و با ادعای «پیودیان در خطر» در غرب کمک مالی جمع‌آوری می‌کنند، در حالی که بمب‌ها و سلاح‌ها برای قتل کودکان بی‌گناه ساخته می‌شوند. بدون آنکه بدانند هکرهای حنظله، با نظارت کامل امنیتی، به معامله مخفی و پروژه خبریه جعلی اجرا شده توسط امریکا و اروپا برای قاتلان کودکان وارد می‌کنند. حنظله به مردم امریکا و اروپا هشدار داد: مالیات‌هاو داریی‌های شما فدای قسود، جنایت و پروژه‌های آلوده صهیونیست شده است؛ اما ایران و فلسطین نابودی قاتلان کودکان قدرتمند بقای ما هستند. حنظله تأکید کرد که این پیام مستقیم حنظله به مردم امریکا و اروپا است. پول و مالیات شما خون کودکان و ویرانی سرزمین‌های تحت ستم را تأمین کرده است و دیگر هیچ چیزی پنهان نخواهد ماند.

۲ جوان

خبر یک

رهبر معظم انقلاب در پیامی تأکید کردند: **بسا** پیگیری مجدانه‌ی سیاست صحیح و حتمی افزایش جمعیت، ملت بزرگ ایران قاصر خواهد بود در آینه‌شد نقش آفرینی‌های بزرگ و جهش‌هایی راهبردی را تجربه کرده، قدم‌های بلندی را در جهت خلق تمدن نوین ایران اسلامی بردارد. از این رو، تلاش روزافزون فعالان مردمی حوزه‌ی جمعیت و ترویج فرهنگ فرزندان‌آوری می‌تواند تأثیر قابل توجهی در جهت تأمین این آینده روشن داشته باشد. از سویی دیگر، این امر یکی از مهم‌ترین دغدغه‌های رهبر عظیم‌الشأن شهیدمان اعلی‌الله مقامه‌الشریف بوده است که

قدرت و تمدن ایران اسلامی اشاره و بر تلاش روزافزون فعالان مردمی حوزه جمعیت و ترویج فرهنگ فرزندان‌آوری تأکید کرد. در پاسخ رهبر معظم انقلاب که به مناسبت روز ملی جمعیت منتشر شده، آمده است: با سلام و تشکر از ابراز محبت و مسئولیت‌شناسی فعالان دلسوز حوزه جمعیت؛ از جمله دستاوردهای ذی‌قیمت

گزارش

پاسخ

رهبر معظم انقلاب:

آینده روشن ایران با ترویج فرزندان‌آوری ممکن می‌شود



دفاع مقدس سوم و نعمت عظیم بعثت بی‌ظیر ملت که بر همگان آشکار شده، برآمدن ایران در مُستَوی قدرتی بزرگ و تأثیرگذار است. بی‌شک استمرار این وضع و وصول به درجه‌ی مطلوب‌تری از آن، نسبت مستقیمی با مسئله‌ی جمعیت می‌یابد. به مسئله‌ی لزوم افزایش جمعیت، گاه از منظر لزوم جبران کاستی‌های ناشی از

ارزیابی صاحب‌نظران دفاعی و سیاسی از مواضع متناقض ترامپ

مشت آهنین ایران دشمن را به لگنت انداخته است



که در مجلس تصویب خواهد شد تا تنگه‌هرمز

دشمن اجازه عبور از آن نخواهند داشت.

هیبت امریکا به دست ایران فرور یخت

سخت‌گویی وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح ایران هم با رد اظهارات دونالد ترامپ دربارهٔ ابودی توان دفاعی کشورمان، اعلام کرد بخشی از ظرفیت‌های نظامی کشور هنوز به کار گرفته نشده و محور مقاومت نیز از هر زمان دیگری منسجم‌تر است. سردار رضا طالعی‌نیک، در گفت‌وگویی صریح کرد: «هیبت امریکا به دست نیروهای ما سقوط کرده است و بخش ما در اقدام‌های ما هنوز مورد استفاده قرار نگرفته و امروز نیز محور مقاومت منسجم است و از هر زمان دیگری قوی‌تر شده‌است.»

است و از هر زمان دیگری قوی‌تر شده‌است.

است و از هر زمان دیگری قوی‌تر شده‌است.

است و از هر زمان دیگری قوی‌تر شده‌است.

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس با اشاره به شکست دیپلماتیک امریکا در پکن و بازی پیچیده ترامپ در منطقه، گفت: به یک‌دسته هرگز عملاً به معنای پایان آتش‌بس از سوی واشینگتن بود، اما ایران با هوشیاری کامل، محاسبات دشمن را برهم زد؛ امروز ابتکار عمل در میدان در اختیار نیروهای مسلح ایران است و هر گونه اقدام علیه زیرساخت‌های کشور، با پاسخ کوبنده علیه منافع اقتصادی و نظامی امریکادر کل منطقه مواجه خواهد شد.

فلاح‌حسین مالکی در گفت‌وگو با خبرنگار خانه ملت، با اشاره به رویکرد متناقض و بی‌ثبات رئیس‌جمهور امریکا در قبال ایران و جهان گفت: موضوع‌گیری‌های پارادوکسیکال ترامپ، فضای مذاکرات و معادلات منطقه‌ای را به شدت حساس و شکنندگ کرده است. این رفتارها به تنها صلح را تسلیم دیپلماتی و شرایط ما بشوند یا تسلیم قدرت موشک‌های ما این مقام ارشد ایرانی هشدار داد: هر گونه تجاوز جدید به ایران فقط شرسازی بیشتری برای ترامپ به ارمغان خواهد آورد. تاریخ تنگه هرز هرگز به حالت سابق خود با نخواهد گشت و هیچ قدرتی نمی‌تواند آن را بدون رضایت ما باز کند. سخت‌گویی کمیسیون امنیت ملی مجلس شورای اسلامی همچونتی جانی‌هاست هر اقدامی که در جهت حمله به ایران صورت گیرد، زیر مجازات‌های فعلی گاهی قرار خواهد گرفت.

معاون وزیر دادگستری:

تصمیمات در جنگ اقتصادی باید لحظه‌ای و کارآمد باشد

ماده یک قانون تعزیرات حکومتی با قاطعیت اجرایی شود. فرهادی تأکید کرد که سازمان تعزیرات به‌طور میانگین روزانه با تخلفات متعدد در حوزه تولید و توزیع مواجه است و رسیدگی به این پرونده‌ها با محدودیت منابع انجام می‌شود. رئیس سازمان تعزیرات حکومتی گفت: در حوزه تولید، روزانه حدود ۷۰ مورد تخلف ثبت می‌شود و بخشی عمده‌ای از پرونده‌ها به مرحله اجرای احکام رسیده است. وی افزود: ساختار تعزیرات باید از حالت صرفاً مجازات‌محور خارج شود و رویکرد پیشگیرانه به خود بگیرد، زیرا مجازات‌های فعلی گاهی سنگین‌تر از واقعیت اقتصادی است.

فرهادی با اشاره به ضرورت هماهنگی در تصمیم‌گیری‌ها گفت:

وقتی می‌گوییم جنگ اقتصادی داریم، یعنی باید مثل خانواده‌ی

نوب نظارتی و توجه بیشتر به پیشگیری از تخلف‌شدن.

اخبار آخر

فاطمه بصیری

امریکا از تسلیح آشوبگران تا شکست فاز دوم جنگ خیابانی

فعالیت‌های امنیتی و ضد‌تروریستی مستمر نهادهای اطلاعاتی-نظامی کشور پس از جنگ شدت بیشتری یافته و به‌طور مداوم اخبار متنوعی از انهدام و حمله به پایگاه‌های آنها منتشر می‌شود. بدون تردید، پیش‌روی‌های اطلاعاتی ایران در منهدم ساختن هسته‌های تروریستی، محاسبات امریکا در جنگ را دچار اختلال می‌کند. گرچه همه نگاه‌ها به نتیجه مذاکرات با آمادگی دفاعی ایران معطوف شده، اما متغیر «بهار هسته‌های تروریستی» نیز سهم بسزایی در اراده دشمن برای ایجاد ضربه ایفا می‌کند.

به اعتراف نیویورک تایمز، امریکا باطمینان از اینکه پس از جنگ می‌تواند غلظه فروپاشی و تجزیه کشور را آغاز جنگ خیابانی را ایجاد کند، ترده‌تره و با تسلیحات پیشرفته‌تر از آنچه در دی‌ماه گذشته رخ داد، به راه بیندازد. جنگ علیه ایران را آغاز کرد. در واقع، عملیات خیابانی پایان‌بندی مدنظر امریکا در جنگ بوده است. اما زمانی که حملات نظامی بااجرای تاکتیک‌های متفاوت به دلیل مقاومت پیروزمندها ایران و شکست‌های مکرر، نتوانست شرایط را طبق برنامه پیش برد، فاز دوم به‌طور بالقوه باقی ماند و فعال نشد. از این رو، دشمن به موازات تهدیدات نظامی علیه کشور تلاش می‌کند که مجدداً این جبهه را علیه ایران فعال و عملیاتی کند و با ایجاد اختلال در وحدت ایجادشده و آرامش کشور، زمینه عملیات ضربتی نظامی خود را فراهم آورد.

حدود دو هفته پیش، امریکا که همواره عملیات و حمایت‌های مالی و نظامی خود در آشوب‌های ایران را کتمان می‌کرد و آن را به یک «اعتراض مدنی» نسبت می‌داد، اعتراف کرد که آشوبگران را مسلح کرده است. ترامپ که از نحوه تحویل سلاح گروهک‌های تجزیه‌طلب در جریان حوادث دی‌ماه ناراضی بود، اذعان کرد که قصد داشته از طریق کردستان عراق، سلاح‌هایی را برای «معترضان ایرانی» در دی‌ماه سال گذشته ارسال کند. این اظهارات ترامپ پرده از شبکه‌های پنهان تروریستی برمی‌دارد که امریکا به‌طور نامحسوس و مخفیانه در صدد فعال‌سازی آنهاست. اظهارات دیکته‌شده ربع پهلوی در نیمه دوم اردیبهشت، در مورد مسلح کردن فرزندان‌آوری پروژه تکراری آشوب خیابانی اما در مقیاس گسترده‌تر دارد. در همین راستا طی دوروز گذشته، سپاه پاسداران انقلاب اسلامی محموله بزرگی از سلاح و مهمات اکیند امریکایی را در شهرستان بانه، کردستان، ضبط کردند و به گروهک‌های تروریستی ضد انقلاب در شمال عراق که به نیابت از امریکا و رژیم صهیونی قصد انتقال به داخل کشور را داشتند، ضربه زده و مقادیر زیادی سلاح کشف و ضبط کردند.

از سوی دیگر، رسانه‌های وابسته‌ای چون اینترنشنال همانند گذشته با دستورات قرار دادن مشکلات اقتصادی، بازخوانی پروژه کشته‌سازی را شدت بخشیدند تا عواطف مردم را برای ورود به خیابان‌ها تحریک کنند و با اتصال مزدوران مسلح خود، جان ایرانیان را در معرض خطر قرار دهند. همان جنایتی که دشمن توسط بمب‌های خود در جنگ انجام داد و اکنون به دلیل بازدارندگی نظامی ایران، گرفتاری در محصه تنگه هرمز و انسجام ملی تیلور رفته در خیابان‌ها، قدرت اجرایی آن را از دست داده است. البته برخی جریان‌های سیاسی و رسانه‌های همسوی داخلی نیز طی هفته‌های اخیر الگویی مشابه را در این خصوص اجرام می‌کنند. آنها تلاش می‌کنند همه مشکلات اقتصادی را به جنگ گره بزنند و با تخریب سد بازراندگی انسجام ملی، لازمه خروج از وضعیت بفرنج را گذر از خطوط قرمز جمهوری اسلامی یعنی «عدای‌سازی روابط با امریکا» معرفی کنند؛ پیشنهادی که خواهان آشوب در اندازن عمومی جامعه است و می‌تواند مقدمات پیاده‌سازی آن در خیابان‌ها فراهم کند. اما عمل این مجموعه توطئه‌ها از چشمان تیزبین سربازان امام‌زمان و نیروهای اطلاعاتی و نظامی سپاه پاسداران پنهان نمانده و لذا در عمل پروژه آشوب خیابانی از نظر نظامی عقیم مانده است. تنها در دوروز گذشته چندین عملیات ضد‌تروریستی در داخل و خارج از مرزهای کشور توسط نهادهای مسئول اجرا شد. نیروهای اطلاعاتی و سیستان و بلوچستان، چهار هسته تروریستی وابسته به دشمن امریکایی- صهیونی را شناسایی و ۱۹ مزدور تکمیری را پیش از هر گونه اقدام تروریستی و خرابکارانه بازداشت کردند. علاوه بر آن، طی دو روز گذشته، پاسداران گمنامی قرارگاه حرسه‌سیاه پاسداران نیز به‌طور سوتلانه حمله به مقرهای فرامرزی تروریستی‌ها را بعد از جنگ رمضان به‌طور مداوم تشدید کرده است. شامگاه سه‌شنبه، این‌مقر گروهک تروریستی تجزیه‌طلب پژاک در منطقه دوشاد در استان سلیمانیه عراق را با چهار موشک هدف قرار دادند. چند روز گذشته نیز می‌مقر تروریست‌ها در منطقه بحر که در اربیل (اقلیم کردستان عراق) را با دو پهپاد هدف قرار داده بودند.

گزارش‌آخر



یک منبع نظامی:

حمله پهبادی اخیر به امارات از ناحیه اسرائیل بود

یک منبع مطلع نظامی اعلام کرد: حمله پهبادی اخیر به امارات از ناحیه اسرائیل بوده است.

سه روز پیش (۲۷ اردیبهشت، ۱۷ می) وزارت دفاع امارات در اطلاعیه‌ای اعلام کرد که «سلسانه‌های بدافند هوایی این کشور سه پهپاد را که از سمت مرزهای غربی وارد حریم امارات شده بودند، رهگیری کردند.» این وزارتخانه همچنین نوشت که «دو پهپاد با موفقیت رهگیری و منهدم شدند، اما پهپاد سوم به یک مولد برق در خارج از محدوده داخلی نیرو و گاه هسته‌ای برا که در منطقه الظفره اصابت کرد.» وزارت دفاع امارات برای اولین بار طی چند هفته گذشته، نوشت که این پهپادها از ناحیه ایران وارد این کشور شده‌اند، اگر چه ادعاهای پیشین آنها نیز توسط نیروهای مسلح ایران تأیید نشد.

با این حال، یک منبع آگاه نظامی به تسنیم گفت که این حمله پهبادی به امارات توسط اسرائیلی‌ها انجام شده است و رژیم صهیونی تلاش می‌کند امارات را به نقش آفرینی منفی بیشتر در منطقه، علیه ایران و سایر کشورهای جهان اسلام تحریک کند.

این منبع آگاه خاطر نشان کرد: امارات شرات‌های مختلفی طی این سه ماه اخیر داشته است، با این حال ایران اقداماتی که علیه این شیخ‌نشین انجام شده، اعلام کرده است. اما برخی از وی حملات نیز به امارات توسط رژیم صهیونیستی صورت گرفته است. وی تأکید کرد: امارات باید بیش از گذشته متوجه شده باشد که دوستی با رژیم کودکش اسرائیل، نه تنها امنیت یا اقتصاد برای او به ار معان نمی‌آورد، بلکه هم امنیت، هم اقتصاد و هم اعتبار این کشور را به‌طور کامل مخدوش می‌کند. لذا امارات قاعدتاً باید به این نتیجه رسیده باشد که باید در سیاست خود تجدید نظر کند. این منبع نظامی صریح کرد: ایران با هیچ کدام از کشورهای منطقه در دشمنی ندارد؛ بلکه معتقد است که کشورهای منطقه باید امنیت این منطقه راهبردی از جهان را تأمین و از منابع سر شار خود برای رفاه مردمان استفاده کنند.